

威廉王子胸袭巴西女生

夜总会醉酒曝出丑闻,随后还带美女回军营饮酒

在英国王子哈里醉酒追打记者后,他的哥哥威廉王子3月23日也曝出丑闻——在夜总会和一名巴西女大学生合影时,竟然伸出“咸猪手”骚扰这名女大学生的胸部;此外,威廉还背着女友凯特,将一名陌生女孩带回军营喝酒狂欢。



威廉趁合影时伸“咸猪手”骚扰安娜胸部

王子合影伸“咸猪手”

当地时间23日凌晨,在英国波文顿市接受坦克指挥官训练的威廉王子,和战友们来到“原理”夜总会狂欢。威廉喝了几杯酒后,醉意盎然地到舞池中跳起了热舞,众多女孩认出他后,争着挤到他身边,希望和他拍照留念,包括在英国读“国际关系”专业的巴西留学生安娜·费雷拉。

在安娜和朋友赛西利娅与威廉的合影中,身高1.9米的威廉左手端着酒杯,右手搂住了身高1.62米的安娜。“我当时已经有几分醉意,用右手摆了一个胜利的手势,但我感到有只手在抚摸我的胸部。我当时还想,这肯定不是英国王子的手。”18岁

的安娜事后说,“但当我看到和威廉的合影后,我才明白那就是他的手。他的脸上带着笑容,他当时显然知道自己的手正在做些什么。”

王子带美女回军营

就在当天晚上,威廉还在夜总会结识了身高1.82米的19岁长腿美女丽莎·艾加。威廉和丽莎在舞池中翩翩共舞,表现亲昵,旁若无人。当酒吧在次日凌晨3点打烊后,威廉意犹未尽地盛情邀请丽莎一起乘坐王室专车,前往20英里外的军营继续狂欢。

丽莎24日说:“威廉表现得非常迷人和亲切,绝不是一个害羞的男孩。我们一起喝酒、跳舞,最后威廉问我:‘丽莎,你一定要跟我们去军

营!’我当时真是太兴奋了,即使他不是我喜欢的男孩类型,但谁能拒绝一个王子向你发出的私人邀请?”

来到军营后,威廉继续拉着丽莎喝了一会酒。直到凌晨4时15分,威廉王子醉瘫在椅子上,丽莎才由王室保镖护送离开了军营。丽莎说,整个晚上威廉一次都没提到过女友凯特,“仿佛凯特根本不存在一样。”

沈文 钟新



哈里伸“咸猪手”骚扰好友

反应

两儿子丑闻不断 查尔斯王储很恼火

英国王室一名人员24日称,威廉本周末将和25岁的女友凯特相会,到时王子将不得不好好解释一下发生在夜总会中的丑闻,“凯特和威廉尽管拥有稳定的关系,但威廉在夜总会和人拍照,还用手摸一个女孩的胸部,如果她进行投诉,肯定会引发轩然大波,你能想象凯特会有多恼火吗?”

哈里和威廉兄弟先后曝出醉酒丑闻,令他们的父亲查尔斯王储感到非常不快。这名王室人员说:“哈里王子追打记者的照片被曝光后,查尔斯王储就感到相当不快,现在又轮到威廉王子的‘咸猪手’照片曝光,查尔斯王储显然要和两个儿子好好谈一谈了。”

去年8月15日,哈里醉酒摸美女胸部的照片被登上英国报纸,引起了不小的风波,但英国王室随后指责说,这一照片拍摄于三年前。当时的报道说,威廉和哈里在伦敦夜总会“Bou-jis”狂欢时喝得醉醺醺,哈里尤为过分,不仅亲吻着同行的美女纳坦莉,还将手不安分地放在她的胸部。

沈文 张春燕



2003年6月13日,加西德跑回印度新德里印度门纪念碑

英壮汉6年跑遍全世界

总旅程48000公里,成为跑遍全球第一人

英国男子罗伯特·加西德过去花6年时间跑遍了全球,然而他足足等了3年时间,吉尼斯世界纪录总部才决定,3月27日在英国伦敦皮卡迪里广场授予他“跑遍全球第一人”的称号。

耗时6年跑遍全球

现年40岁的罗伯特·加西德毕业于伦敦大学皇家赫罗威学院心理学系,曾经在伦敦当过警察。

1997年,加西德从印度首都新德里“印度门”出发,并在以后的5年零8个月时间中,跑遍了6大洲上的30个国家和地区,跑过的路程超过了48000公里,最终在2003年6月重新跑回“起点”新德里,完成了跑遍全世界的梦想。

在跑遍全球的旅程中,加西德每天傍晚休息前,都会将自己当天跑过的终点站用摄像机记录下来,以作为证明。

6年中,加西德曾跑过战火下的俄罗斯车臣,跑过贫穷

的非洲;在跑过巴拿马和墨西哥时,他还险些遭到强盗的劫持;在跑过利比亚时,加西德亲眼见到了利比亚总统卡扎菲。

委内瑞拉找到女友

当加西德跑过埃及首都开罗时,他的委内瑞拉籍女友安格里塔·普蕾兹曾特地赶来开罗与他相会。普蕾兹是加西德2000年跑过委内瑞拉首都加拉加斯时认识的。

加西德说,他喜欢一边跑步一边听音乐,“是成为跑遍全球第一人的梦想促使我一直跑了下去的。巴西是我特别喜爱的国家,那里的人们仿佛一直都生活在微笑中和舞蹈中;此外,我还特别爱委内瑞拉,因为我在那里认识了我的女友。”

加西德还表示,在6年的奔跑中,最艰难的时刻是跑过喜马拉雅山脉时,“那儿非常寒冷,我又是那么孤独,当时要找到一个继续向前的动力实在是太难了。” 志真

贵雅品位,谁与同贵?



ROEWE 荣威 750

英伦经典轿车

品位,是卓尔不群的超凡,十四流变幻中彰显立身风格;品位,是优雅而低调的尊贵,在言谈举止中彰显从容风度;品位,更是独领风骚的奢华,正如这全新展示人间的ROEWE荣威750,以君大夫,从容淡定,气宇轩昂,气贯长虹,让女宾为之倾心,且推展,静雅,其独特造型如雪茄(cigar shape),简洁敞阔车门入口,衬里,座椅,与2849mm超长轴距,将尊贵刻于每一个细节与宽博气度,写及人骨,其卓尔不群的动感表现,及经典线条,为人生增添几许,更合时俱进,深蕴于ROEWE荣威750,犹如一首诗,其美人生,其美境界。



创新经典

SAIC MOTOR 上汽汽车 800-820-0068 www.roewe.com.cn

江苏华海和成 025-5288 6777 无锡申业 0510-8313 5588 苏州华贵 0512-6657 8666
南通新城 0513-8560 1218 仪征荣威 0514-3581288 常州常尊 0519-5193388

(经销商地址仅供参考)